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NOVEMBER 2021  

GSM – telekomunikačná stavba 0639KO KFA Košice  

GSM plošina - technológia GSM je zo strany Orange skompletovaná, interiéry hlavnej budovy 

sú vybavené káblovými rozvodmi a ukončené indoorovými anténami. V GSM skrini sú v čakaní 

vývody pre napojenie plánovaných skríň ďalších technológií operátorov Slovak Telekom a O2 

Slovakia.  

       

Ihrisko 

Práce na ihriskovej ploche pokračovali na zrovnávaní plochy s vytváraní predpísaných 

sklonov v hornej koreňovej zóne, navážaná rašelina bola premiešavaná s kremičitým pieskom 

v určenom pomere tak, aby zabezpečila kvalitný podklad pre zakoreňovanie trávnatého koberca. 

Plochy boli opätovne graderované, výškovo laserom kontrolované a v závere geodeticky    

zamerané.  

Vykurovací systém ihriska bol natlakovaný a naplnený 15 m
3
 zriedenej glykolovej zmesi – 

vykurovacieho média s nízkym bodom tuhnutia a odolnosťou proti zamrznutiu kvapaliny.  

Pre vhodnejšie podmienky zakoreňovania sa trávnatého koberca bolo vykurovanie plochy 

ihriska  začaté už pred jeho kladením a naďalej zotrvá počas nasledovných zimných mesiacov.   

Na pripravený podklad hornej koreňovej zóny boli pomocou mechanizácie navážané trávnaté 

koberce v rolkách 1,2 x 9 m, ktoré sa roztáčaním kládli postupne v smere od tribúny C až po 

protiľahlú tribúnu A. Trávnaté koberce boli dovezené 18-timi kamiónmi a pokládla sa nimi celá 

trávnatá plocha ihriska o výmere 8064 m
2
. V závere bol hotový trávnik ošetrený pridaním 

hnojiva a prípravkom na lepšie zakoreňovanie, na zavlažovacom systéme boli nastavením 

doladené výseče postrekovačov a trávnik sa podľa potreby priebežne zavlažoval. Na ploche 

trávnika boli osadené bránky so sieťami, rohové zástavky a boli vylineované ihriskové čiary.  

Po obvode na výbehových plochách ihriska bol dorovnávaný podklad a položený umelý trávnik,  

na severnej strane bol umelý trávnik celkom ukončený vhrabávaním a dorovnávaním piesku do 

štruktúry umelého trávnika s následným rozhrnutím granulátu na jeho povrchu.    

Plochy pod striedačkami hráčov boli vystlané umelým trávnikom s nižším vlasom.   

Realizácia trávnika bola zabezpečovaná za účasti odborného poradcu groundsmana SFZ a dozora  

zhotoviteľa trávnika, ktorý odborne naďalej kontrolujú jeho stav, zakoreňovanie a vývoj rastu.    

Plochy sú podľa požiadaviek priebežne ošetrované kosením, zavlažovaním a hnojením.  

Nastavenie reflektorov osvetlenia hracej plochy - pre účely certifikácie ihriska boli po 

vylineovaní čiar hracej plochy pomocou montážnych plošín a horolezeckej výstroje nastavované 

presné smerové pozície všetkých reflektorov na dosiahnutie rozptýleného a rovnomerného 

osvetlenia celej hracej plochy ihriska.   

  

Interiéry a dizajn – v hlavnej budove naďalej pokračovala montáž nábytkov vyrobených na 

mieru, nainštalované boli barové pulty v zóne VIP Ľ , VIP P v 1.NP a barový pult  pre VIP 

skyboxy v 3.NP.   

V priestore za barovými pultmi boli doplnené pracovné stoly s policami a zrkadlovou stenou.  

V interiéri boli pre lepšiu orientáciu pod stropom inštalované smerové navádzacie tabule a pre 

zviditeľnenie presklených plôch dverí nalepované bezpečnostné pruhy. Dvere sa 

označili príslušnými názvami miestností a chodby a exteriérové plochy tribún orientačnými 



navádzacími značeniami a piktogramami. Na stĺpoch VO sa umiestnili tabule s označením 

sektorov tribún a na oplotení promenád orientačné tabule s označením vstupov do jednotlivých 

častí hlavnej budovy VIP, MEDIA, TEAMS a k jednotlivým hľadiskovým sektorom tribún.  
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